

Отчет
о деятельности детских общественных объединений
в МБОУ «СОШ№1 с.Серноводское» за 2022/2023 уч. год

Детское общественное объединение – это, прежде всего, самоорганизующееся, самоуправляемое сообщество, создающееся на добровольной основе (желания детей и взрослых). Детским может считаться такое объединение, в составе которого не менее 2/3 граждан не достигли 18 лет. Относительная самостоятельность детского общественного объединения – характерная его особенность.

Цель деятельности любого детского общественного объединения можно рассматривать в двух аспектах: с одной стороны, как цель, которую ставят перед собой дети, с другой – как сугубо воспитательную цель, которую ставят перед собой взрослые, участвующие в работе детских объединений.

Задачи:

- Содействие реализации общественно-полезных инициатив;
- Повышение интереса детей к получению знаний и образования;
- Выявление и распространение успешного опыта, инновационных подходов в теории и практике детского движения;
- Создание комфортных условий для совместного участия детей и их родителей в воспитательном процессе;
- Организация межведомственного взаимодействия с организациями по достижению результативности в учебно-воспитательном процессе.

В МБОУ «СОШ№1 с.Серноводское» осуществляют деятельность различные детские общественные объединения – юные инспектора движения (ЮИД) из числа обучающихся ба класса (15 уч.), волонтерские отряды (15 уч.), Юнармейское движение (30 уч.), Юные Кадыровцы(15 уч.), ШСК(45 уч.), МОПД «АХМАТ» (10 уч.).

В целях координации деятельности руководителей объединений были проведены районные обучающие семинары: «Планирование работы на год» (сентябрь); Подготовка к различным конкурсам в течение года.

Уделяется большое внимание гражданско-патриотическому, духовно- нравственному, гражданско-правовому воспитанию. Данная работа проводится в соответствии с общешкольным планом мероприятий, приуроченных к праздничным датам, Дням воинской славы России, памятным датам, с учётом календаря Дней единых действий «Российского движения школьников».

В гимназии сохранена традиция проведения военно- патриотического месячника, профилактических декад, различных акций, флешмобов.

Юнармейское движение

Работа отряда направлена на военно- патриотическое и гражданское воспитание. Разработан план работы, в который вошли мероприятия из календаря знаменательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры, на 2022/2023 учебный год, традиционные общешкольные мероприятия, уход за памятником погибших воинов.

В течение года отряд выполнял задания согласно плану мероприятий: разработали и провели ряд мероприятий:

- Участие во Всероссийской акции «Диктант Победы»
- Квест-игра «В единстве наша сила»
- Просмотр военно-патриотического кинофильма, посвященного освобождению Москвы силами народного ополчения
- Участие в школьных спортивных соревнованиях «Спорт-против наркотиков»
- Акция «Здесь я родился, здесь я живу», посвященная Дню Конституции Чеченской Республики
- Флешмоб посвященный Всемирному Дню здоровья «Будущее начинается сегодня»
- Акция «Окна победы», посвященная Дню победы

Ребята активно принимают участие во всех конкурсах и мероприятиях и стремятся к достижению высоких результатов не только в учебе, спорте, но и во внеклассных мероприятиях.

В течение всего учебного года с юнармейцами проводились тематические беседы, посвященные Дням воинской славы России, где объяснялось значение этих дат для истории России. Для ребят были организованы просмотры военно-учебных и военно-патриотических фильмов для духовного развития юнармейцев.

Волонтерское движение

Работа волонтеров направлена на совершенствование работы по формированию здорового жизненного стиля, профилактику вредных привычек, поиск новых форм и эффективных методик, призванных обеспечить занятость детей и молодежи, творческое, участие в жизни общества и социальную активность в решении различных проблем. Кроме этого они занимаются решением экологических проблем, краеведением, проводят большую патриотическую работу.

Руководителем движения является педагог-организатор Ханчукаева э.А.

В составе волонтерской группы 15 обучающихся.

Они приняли активное участие в подготовке и проведении следующих мероприятий:

- Акция «Учителями славится Россия» (помощь учителям-пенсионерам)
- Акция «Мы дарим мамам улыбку»
- Акция «Кормушка»
- Спортивные соревнования «Мы за здоровый образ жизни»
- Экологическая акция «День Земли»
- Субботник (благоустройство школьного двора)

Юные инспектора движения (ЮИД)

Отряд юных инспекторов движения – это творческое объединение школьников, которые помогают в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, пропагандируют правила дорожного движения (безопасного поведения на улицах и дорогах города) среди учащихся нашей гимназии.

Отряд ЮИД организует творческую работу по пропаганде безопасности дорожного

движения среди школьников и вместе с ними.

Отряд ЮИД активно принимает участие во Всероссийских акциях, флешмобах.

Так, за 2022-2023 учебный год проведены следующие мероприятия:

- Акция «Памятка по ПДД каждому первокласснику»
- Акция «Безопасность на дороге», раздача светоотражающих наклеек
- Конкурс рисунков для обучающихся школы «Соблюдаем ПДД»
- Беседа «Как правильно переходить дорогу»
- Игровая программа «Урок безопасности» для начальной школы
- Проведение акции «У светофора нет каникул»

Юные Кадыровцы

Работа отряда направлена на военно- патриотическое и гражданское воспитание.

В течение года отряд выполнял задания согласно плану мероприятий: разработали и провели ряд мероприятий:

- Акция «Как безопасно перейти дорогу»
- Акция «Очистим планету от мусора»
- Акция «Твори добро», приуроченная Международному дню инвалидов
- Флешмоб «Спасибо за мирное небо», посвященная Дню Защитника Отечества
- Кинолекторий «Первый полет в космос», посвященный Дню Космонавтики
- Танцевальный флешмоб «Ура, 1 мая!»

МОПД «АХМАТ»

МОПД "Ахмат" пропагандирует здоровый образ жизни, занимается духовно- нравственным воспитанием молодёжи. Идеология движения полностью основана на курсе Первого Президента ЧР, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова. В течении года члены МОПД «АХМАТ» согласно плану мероприятий разработали и провели следующие мероприятия:

- Акция «Капля жизни»
- Тематический час «Роль отца в семье
- Акция «Мы-едины»
- Акции «Мы против коррупции»
- Семинар по профилактике терроризма
- Рейд по классам «Мои учебники»
- Акция «Георгиевская лента»
- Акция «Окна победы»
- Конкурс рефератов посвященный памяти Первого Президента ЧР А-Х.А.Кадырова

Выводы по достижению задач и целей.

Анализируя результаты работы детских объединений, можно сделать выводы, что не всегда в должной мере нам всё удаётся, над многим ещё нужно поработать. Хотелось бы, чтобы больше ребят проявляли заинтересованность, инициативу при подготовке к мероприятиям, но стоит отметить, что те ребята, которые берутся за реализацию какого-

либо дела, относятся к этому с максимальной долей ответственности, прилагая все усилия для достижения положительного результата.

Педагог-организатор

Э.А.Ханчукаева